

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.09.2016

ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ОБСУДИЛ ХОД СТРОИТЕЛЬСТВА КАНДЫМСКОГО ГПК С РУКОВОДСТВОМ УЗБЕКИСТАНА

Стороны обсудили текущий статус строительства ГПК – ключевого производственного объекта в рамках проекта обустройства Кандымской группы газоконденсатных месторождений, расположенных в Бухарской области на юго-западе страны.

Шавкат Мирзиёев высоко оценил прогресс в реализации проекта, достигнутый всего за пять месяцев (с 19 апреля 2016 года), когда при его участии был заложен первый камень на месте строительства будущего завода: возведены сложные металлоконструкции, поставлено несколько партий крупногабаритного технологического оборудования.

Справка:

ЛУКОЙЛ реализует проект разработки Кандымской группы месторождений совместно с НХК «Узбекнефтегаз» в рамках СРП «Кандым-Хаузак-Шады». В Кандымскую группу входят 6 газоконденсатных месторождений – Кандым, Кувачи-Алат, Аккум, Парсанкуль, Ходжи и Западный Ходжи. Кандымский ГПК производительностью 8,1 млрд куб. газа в год позволит получать очищенный природный газ, стабильный газовый конденсат, а также комовую серу.